

花生采摘、花生绘画、花生吟诵……

凤台学校“耕乐园”农场花生获丰收



学生正在采摘花生。 通讯员供图

本报讯（记者 杨丽宁 通讯员 郭明）近日，泰山区凤台学校迎来了“耕乐园”农场2024年花生丰收节活动，学生精心种植的花生喜获丰收。学校邀请了市农科院高级农艺师张艳艳、焦娟等，与二年级师生以及家长代表共同参与。

丰收节以“丰收之季，好事‘花生’”为主题，设计了“花生采摘、花生品尝、花生绘画、花生吟诵、花生起舞”系列活动，引领学生体验趣味活动，感受劳动的艰辛与快乐，增强集体荣誉感和团队协作能力，同时引导学生感恩教师的辛勤耕耘。该活动在提升劳动教育趣味性的同时，还让学生感受到劳动的魅力。

采摘现场，学生在家长志愿者的指引下，紧握小铲子，满怀热忱地投入秋日的收获中。他们或弯腰专注探寻，或携手合力拔起，忙得不亦乐乎。从播种到照护再到收获，看到亲手种下的花生结出了果实，学生的喜悦之情溢于言表。

在“花生绘画”环节，两位“小画家”以花生皮为创作材料，在洁白的画纸之上勾勒出一幅幅生动画面，展现了他们丰富的想象力和对劳动成果的珍惜。雨田舞蹈社团的学生带来了精彩的舞蹈《把未来点亮》，他们用灵动的舞姿展现了对生活的热爱和对未来的美好向往。此外，学生代表朗诵了《落花生》的精彩片段，用真挚

的语言赞颂了花生的高尚品格和坚韧精神，同时借此表达了对老师的感恩之情，感恩老师默默奉献、培育桃李。

学校食堂师傅将采摘完的花生煮熟后，学生先拿给了在场的老师和家长，以表深深的感激之意。随后，大家围坐在一起，品尝着学生的劳动成果。

凤台学校小学部负责人张海燕表示，在整个种植期间，市农科院专家及家长提供了极大的支持，不仅让学生体会到了劳动的快乐，也让他们学到了种植知识。“希望孩子们能像这一粒粒花生一样，在校园的沃土中茁壮成长，收获属于自己的成功与喜悦。”她说。

泰安第十九中学举行秋季开学典礼 900名新生加入学校大家庭

本报讯（记者 杨丽宁 王新然）近日，泰安第十九中学举行了2024年秋季开学典礼。学校900名新生，高二、高三年级学生以及全校教职工齐聚操场，怀揣着期待和憧憬，迎接新的学期。

典礼在庄严的升旗仪式中拉开帷幕，伴随着雄壮的国歌声，师生注视着冉冉升起的五星红旗，心中涌动着对祖国的无限深情和崇高敬意。

典礼上，学校对优秀班主任、优秀备课组长、优秀宣传员、优秀学生和优秀班集体分别进行了表彰。

一直以来，泰安第十九中学全校教职工牢记“为党育人、为国育才”使命，围绕“立德树人”的根本任务，坚持“德育为首，质量第一，从严治校，规范管理”的办学宗旨，抓班子、重引领，强队伍、树形象，提素质、促发展，定措施、保平安，各方面工作都取得了优异的成绩。

新学期，为了给学生创建更好的生活和学习环境，学校赶在开学前改善了办学条件，教室和宿舍面貌焕然一新。教室内安装了护眼灯，施工人员翻新、更换了教室门，粉刷了部分室内外墙面；餐厅、超市实现自主经营；1号学生公寓及办公楼连廊铺换瓷瓦……

“新的学期，新的起点，作为老师，我们深感责任重大。我们将拿出耐心和爱心，去教诲每一位学生，去培育每一颗心灵，并一直陪伴在学生身边，用专业的知识为学生答疑解惑，与大家一起奋斗、迎接挑战。”一名教师说。

“良好的开端是成功的一半。”学校优秀学生代表分享了新学期的新目标。新学期，学生将坚定信念，勇往直前，以勤奋为桨，以执着为帆，创造属于自己的精彩人生。

学校主要负责人张强对全体教职员工的辛勤付出表示感谢，并寄语全体学生，在新的学期，要做遵规守纪的模范，要争做落实“五零四好”的表率，持之以恒，积极进取，力争上游。

和面、调馅、称重……

龙山小学开展迎中秋劳动实践活动

本报讯（通讯员 周军 魏婷婷）为丰富学生校园文化生活，提高学生的劳动实践能力，在中秋节来临之际，肥城市龙山小学“快乐厨房”开展了“巧手做月饼 浓情迎中秋”劳动实践活动。

和面、调馅、称重……“快乐厨房”里，学生小组合作、分工明确，忙得不亦乐乎。在大家的共同努力下，一个个印有校训和校徽花纹的月饼制作完成。随后，在教师的指导下，学生将月饼放入烤箱。不一会儿，整个教室香气四溢。学生把象征团圆、和谐、感恩、幸福的月饼送给老师、保洁员和门卫工作人员等，让大家共同品尝劳动的果实。

此次动手实践活动，增强了学生自主参与劳动的意识，锻炼了动手能力，同时在潜移默化中让学生感知中华优秀传统文化。



教师和学生一起制作月饼。 通讯员供图